

男子遇车祸 工友齐伸援手

想动手术,可O型血源不足难倒这一家子

□本报记者 王永军
qlwbwyj@vip.163.com

19日,在解放军第一〇七医院,记者看到了感人的一幕。环球集团的员工黄先生因车祸入院,工友们不但积极献血、捐款,还每天派出两人陪护。虽然黄先生至今未脱离生命危险,但工友们的温暖行动仍在持续。

▶工友们捐来了好几本献血证。记者 王永军 摄



不幸>>

家门口横遭车祸

19日上午11点,在解放军第107医院7楼病房,记者见到了伤者黄先生。黄先生躺在病床上,还插着呼吸管。

“感觉天都塌了。”黄先生的妻子张女士告诉记者,黄先生是在16日晚上8点左右出的车祸,现在还没醒过来。

“他是在过马路的时候被车给撞了。”在医院陪护黄先生的工友孔先生告诉记者,16日晚上,他和黄先生一起坐公交车回锦绣新城。从公交车下来后,两人一前一后打算过马路。

路。谁知路上跑过两辆车,黄先生躲过一辆,不幸被另一辆给撞了。

温暖>>

工友献血又捐款

“真是不知道该怎么感谢大家。”张女士告诉记者,在黄先生被送到医院后,黄先生的工友们不仅赶到医院献血,还给黄先生捐了1万多块钱。

考虑到张女士一个人陪护有难度,黄先生所在的环球集团每天派两名员工轮流陪护黄先生。

张女士告诉记者,大家所做的这些让她很感动,是大家

在帮忙把黄先生从死亡线上拉回来。

19日下午2点,记者来到了环球集团。

黄先生所工作的设备制修分厂厂长辛伟告诉记者,为黄先生捐款、献血都是工人们自发去做的,“出了这样的事,大家能帮一把是一把。”

辛伟告诉记者,在得知黄先生的情况后,由于当时黄先生需要用血,厂里的好几位年轻工人赶去了医院。

“后期还会有陆续的捐款。”环球集团工会副主席陈玮介绍,工友之间互助是环球集团的一个传统,也体现了一种爱心的传递。

困境>>

血源少手术受阻

解放军第一〇七医院的王振医生告诉记者,黄先生伤势比较严重,身体多部位损伤,还没有脱离生命危险。

“现在他可以做手术,但是还存在一个问题。”张女士告诉记者,考虑到手术过程可能发生大出血状况,加上血库储备的O型血有限,需要先解决血源问题。

张女士一家在这里没有啥亲属,虽然工友们送来了好几本献血证,但O型血属稀有血型,这个难题让张女士一时间手足无措。

山大首届校友书画展 来烟巡展三天

□记者 刘清源 报道

本报12月20日讯 21日,山东大学首届校友书画展全国巡展烟台站将举行开幕仪式。参展的160多幅作品都来自山大师生或者和山大有渊源的人,这些来自全国各地的作品,每一幅都讲述着一所历史文化名校的人文情怀。

20日,在烟台美术馆,山东大学首届校友书画展的布展准备已经完毕,一些得知消息的港城市民已经迫不及待地到展区一睹为快。画展组织者、中国艺术研究院教授唐建介绍,本次画展从去年开始筹备,注重的展示山大的人文情怀,重在参与性。

得知要筹备本次书画展,山大广大校友热烈支持。财政部原部长项怀诚就献出了4幅作品,甚至远到香港亲自去取一位校友的遗作。已故烟台书协主席张连之先生也是山大校友,张连之的儿子闻讯,立即从牟平博物馆借来4幅父亲的作品参展,每一幅作品都表达着山大人的人文情怀,每一幅作品也都在讲述着一段山大的历史故事。

本次书画展于21日上午10时在烟台美术馆举行书画展开幕式,广大市民可以在21日至23日到烟台美术馆一睹为快。

榜样的力量

敬请期待

2012年度烟台汽车总评榜

时间: 2012年11月-2012年12月

投票方式:

- ① 方式一: 来信请寄烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606齐鲁晚报今日烟台收。
- ② 方式二: 登录www.911che.com/toupiao/“汽车总评榜”专题页面,参与投票。
- ③ 方式三: 本报新浪微博@今日烟台,成为粉丝,转发、评论“汽车总评榜”相关活动微博,

推荐心目中的好品牌。

特邀媒体支持: 911汽车网

战略合作媒体: 烟台大众网 齐鲁手机报 齐鲁手机杂志

媒体支持:

胶东在线、烟台论坛、太平洋汽车、新浪乐居、搜狐焦点、腾讯房产、蓝房网、易车网、搜狐汽车、搜房网、诚信传媒、楼澜传媒、王朝传媒、中团网、顶尖传媒、骏马传媒、爱卡汽车、汽车点评网、网上车市、烟台好网、胶东汽车网、烟台车讯网、电台89.8、《天下行》杂志、《蓝地产》杂志、烟台房产手机报

有一批人,在烟台车届默默耕耘
有一种精神,在烟台车界一脉相传
岁末,聚焦烟台车界新榜样

齐鲁晚报·今日烟台

总评榜